

Nejhezčí místa v Jihlavě

Jihlava má svá stinná místa, která by si zasloužila více péče, aby dělala (nejen městu) lepší vizitku. Krajské město má ale také spoustu míst, která jsou opravdu krásná a stojí za to je vidět.

■ Veronika Dawidowicz

V předchozích dvou vydáních jsme se podívali na to, jaká jsou některá nejošklivější místa Jihlavy. Tomu, proč tu jsou a co se s nimi dá dělat, se budeme opět věnovat v roce 2024.

V adventním čase se ale pojďme podívat na ty části Jihlavy, které stojí za to vidět.

Zeptali jsme se čtenářů na sociálních sítích, která místa v Jihlavě rádi navštěvují. Bohužel reakce byla několikanásobně nižší, než když jsme se ptali na ta místa nepěkná. Což je smutné a tak trochu to svědčí o tom, že vždy je snadnější kritizovat než chválit.

Každopádně našla se místa, která se na Facebooku opakovala a kam nejen Jihlavané rádi vyrazí ve volném čase.

Zoo Jihlava

Jihlavská zoo je jednou z nejoblíbenějších jihlavských lokalit, a to nejen pro turisty, ale také pro místní obyvatele. Leží v údolí říčky Jihlávky a její počátky sahají až do 50. let, kdy byly položeny první základy zookoutku. Mottem zahrady bylo Zoo bez mříží, což v dnešní době není nic neobvyklého, nechovat zvířata v klecích. Dříve tomu tak ale nebylo. Zoo se může pyšnit více než 200 druhy exotických zvířat, včetně těch, kterým hrozí ve volné přírodě vyhynutí. Návštěvníci zde najdou tematické expozice, mezi kterými jsou například Madagaskar, Savana nebo Tropický pavilon. Oblíbenou zábavou je také výběh s kožami, kde se děti mohou sblížit s těmito domácími zvířaty a nakrmit je.

Brána Matky Boží

Pokud se chcete pokochat výhledem na Jihlavu, tak kromě věže kos-



ZASNĚŽENOU fotografii památného buku na Jakubském náměstí zaslal Pavel Dvořák, který má prý toto místo také moc rád.
Foto: Facebook

tela sv. Jakuba se můžete vyšplhat také na Bránu Matky Boží, která je typickým symbolem města. Zachovala se jako jediná z původních pěti středověkých bran.

Český mlýn a přilehlá cyklostezka

V lokalitě Český mlýn, která se nachází podél řeky Jihlavy, je toho k vidění spousta a na své si zde přijdou úplně všichni. Sportovci, děti, teenageři i senioři. Vybudovaný je zde jeden z nejmodernějších skateparků, hned vedle velké dětské hřiště, praktická cyklostezka a celkově je zde krásná příroda. Například hned pod mostem u splavu a směrem k viaduktu, kde o kousek dál je soutok řek Jihlavy a Jihlávky. Jediným problémem však bývá často nepořádek na odpočívadlech, který je snad jedinou vadou na krásě tohoto místa.

Jakubské náměstí

Často zmiňovaným hezkým místem bylo na Facebooku také Jakubské náměstí. Zde se nachází nejen krásný kostel sv. Jakuba, z jehož věže si můžete Jihlavu prohlédnout zase z jiného úhlu. Hned vedle kostela se

nachází památný strom. Odhadované stáří buku je okolo 110 let a jeho výška je 19 metrů. Z Jakubského náměstí také můžete vstoupit na další část hradebního parkánu a do lesoparku Heulos.

Ze sociálních sítí

- **Petr Šáňa:** Rád chodím do Dělnáku.
- **Macin Vedrusa Goodman:** To bude nějaká provokace, ne?
- **Jana Blahutová:** Hradby, zoo, Brána... určitě se něco najde.
- **Pavla Kučerová:** zoo nebo pak ještě na Skalku, na plovárnu a na Zaječí skok. Ale vyložené ve městě nikam.
- **Magda Svatonova:** Hradební parkán a vůbec celé hradby jsou nádherné
- **Marek Mašát:** Taky mám rád Jakubské náměstí a okolí. Hradební parkán a rád jsem chodil na Horácký zimní stadion....
- **Monika Pipová:** Ulicí Věžní v okolí Art coffee považují za jedno z nejmladnějších míst, Kosmákova ulice směrem k Minoritskému náměstí včetně, Divadelní ulice v okolí Babu coffee.... Jihlava má spoustu krásných míst, opravených domů, zákoutí.
- **Hubert Cumberlande:** Rád chodím pryč z Jihlavy. Kdekoli pryč z Jihlavy je krásně.



U ČESKÉHO mlýna je toho k vidění mnoho. Například i kačeny či labuť u splavu.
Foto: Veronika Dawidowicz



MÁM rád tenhle kousek ulice Kosmákova. Je to jak někde ve Slavonicích, Telči...moc hezký, napsal Jarda Dobrozlák Matějka na Facebook a připojil tuto fotografii.
Foto: Facebook

Jihlava

PF 2024

Veselé Vánoce
a šťastný nový rok

Merry Christmas and Happy New Year
Fröhe Weihnachten und ein glückliches neues Jahr

přeje vedení statutárního města Jihlavy

Adventní a vánoční program v Jihlavě
a další zprávy z města: jihlava.cz/jezkovyoci